

147
NOWYCH
OGŁOSZEŃ
DROBNYCH

gazeta

POLKOWICKA

Dwutygodnik
Gminy
Polkowice

ISSN 1509-9954 data: 18-09-2014



FOT. KONRAD KAPITUR

SPORT

Sprinterzy z rekordem Polski

Wielkim sukcesem podopiecznych trener Doroty Wojciech-Pierzchały zakończył się trójmecz lekkoatletyczny Euroregionu Polska-Czechy-Niemcy. W Zgorzelcu sztafeta polkowiczian ustanowiła rekord Polski!

str. 15

SIATKARSKI MUNDIAL

NA TELEBIMIE W PARKU MIEJSKIM

str. 2

KGHM

Uroczystość o doniosłym charakterze

Od początku roku odbywają się różnego rodzaju wydarzenia w ramach obchodów jubileuszu 40-lecia działalności Zakładów Górniczych Rudna. W Centrum Kultury Muza miała miejsce uroczysta akademia, podczas której wręczono okolicznościowe nagrody oraz wyróżnienia.

str. 5



FOT. KONRAD KAPITUR

Dożynki o wyjątkowym charakterze

Tegoroczne dożynki powiatowe były szczególne, bo odbyły się w stolicy powiatu – Polkowicach. W skrócie można je opisać tak - mnóstwo ciekawych wydarzeń, a na koniec energetyczny koncert Maryli Rodowicz, która mimo upływu lat trzyma formę. To jednak za mało...

str. 8-9

TEMAT NUMERU

str. 2-3

KOLOROWE PIKNIKI NA POLKOWICKICH OSIEDLACH



FOT. KONRAD KAPITUR

DWA ZWYCIĘSTWA TENISISTEK STOŁOWYCH Z POLKOWIC

str. 15

OD REDAKTORA...

Siatkarze na historycznej drodze

@ gazeta@ug.polkowice.pl

tel. 76 724 97 21



Reprezentacja polskich siatkarzy znalazła się w szóstce najlepszych drużyn mistrzostw świata. Losowanie rzuciło ich do jednej grupy z Rosją i Brazylią, rywalami najmocniejszymi z mocnych. Przynajmniej teoretycznie. Pierwsi to mistrzowie olimpijscy, drudzy bronią tytułu mistrzów świata. Osobiście bardzo mnie to cieszy, bo nasi otwarcie mówią o tym, że mierzą z złością, a drużynie o takich ambicjach nie wypada obawiać się konfrontacji z żadnym zespołem. I Polacy się nie obawiają, wręcz przeciwnie. W pierwszym, rozegranym we wtorek meczu, po pasjonującym boju biało-czerwoni pokonali Brazylijczyków udowadniając, że są zespołem z charakterem, walczącym do końca. Już dokonali rzeczy wielkiej, bo ostatnio w tych najważniejszych turniejach Brazylija sprawiała nam regularne lanie. W czwartek Polacy staną naprzeciwko Rosji. Niesieni euforią po triumfie nad Brazylią powinni poradzić sobie także i tym razem. Wygrane grupowe otworzą drogę do półfinału, a stamtąd pozostała już tylko dwa kroki do triumfu epokowego. Okazji do dokonania rzeczy równie spektakularnej obecni reprezentanci nie będą mieć już nigdy. Polacy podczas mistrzowskiego turnieju pokazali już wiele razy, że mają wielkie serce, są niezłomni i konsekwentni. Pokaza-

li też ludzkie oblicze, w które nieodłącznie wpisana jest także słabość. Ale po chwilach gorszych potrafią się odradzać, niczym Feniks z popiołów. Wsparcie rodaków kochających siatkówkę jak nikt inny na świecie to wielki handicap dla naszej drużyny. Jestem przekonany, że w najbliższych meczach fani dadzą z siebie wszystko, a zawodnicy povalczą aż do utraty tchu. Jeśli w meczu z Rosją dopisze im trochę szczęścia znajdą się już tylko dwa przystanki od triumfu, którego tak mocno oczekuje cały naród, a który może przynieść nawet dokonania legendarnej grupy dowodzonej przez charyzmatycznego Huberta Wagnera. Bardzo bym chciał, aby siatkarze mundial w Polsce na swym końcu miał biało-czerwonego zwycięzcę. Osobiście mam już dość rozpamiętywania minionych sukcesów polskich sportowców. Czas najwyższy przeżyć na żywo wydarzenie mające potencjał niemal mitotwórczy. Takim na pewno byłby ewentualny triumf w siatkarskich mistrzostwach świata rozgrywanych w Polsce. Super, że w Polkowicach mamy możliwość obejrzenia wszystkich meczów na telebimie w Parku Miejskim. Takie wydarzenia powinno oglądać jak najwięcej Polaków.

Konrad Kaptur

ZADZWOŃ, CZEKAMY NA TWOJĄ OPINIĘ
GAZETA POLKOWICKA
TEL. 76 724-97-20

Gazeta Polkowicka, dwutygodnik Gminy Polkowice, adres: 59-101 Polkowice, Rynek 6 I/p. (pokój 23), tel. 76 724-97-20, tel/fax. 76 724-97-21 e-mail: gazeta@ug.polkowice.pl, wersja elektroniczna Gazety: http://www.polkowice.pl Redaguje zespół: Konrad Kaptur (redaktor naczelny), Przemysław Nowakowski (redaktor techniczny), Roman Tomczak, Paweł Greń. Materiałów nie zamówionych nie zwracamy. Redakcja zastrzega sobie prawo odrzucania, skracania i omawiania nadesłanych komunikatów, apeli, wystąpień, oświadczeń, listów itp. Za treść ogłoszeń i tekstów sponsorowanych redakcja nie odpowiada. Wydawca: Urząd Gminy Polkowice, www.polkowice.pl Druk: Drukarnia PolskaPress Wrocław, 55-075 Bielany Wrocławskie, ul. Kolejowa 7.

temat numeru

Kolorowe pikniki na polkowickich osiedlach

Setki polkowiczian świetnie się bawiły podczas pikniku zorganizowanego przez Radę Osiedla Krupińskiego 5 września. Podobnie było w trakcie pikniku na osiedlu Centrum, który odbył się osiem dni później.

WYDARZENIA ■ 5 września teren boisk sportowych przy Szkole Podstawowej Nr 2 zamienił się w miejsce pełne różnorodnych atrakcji przeznaczonych dla różnych grup wiekowych. Najmłodsi hasali na dmuchanych, malowali sobie twarze, zjadali się watą cukrową. Wielkim zainteresowaniem cieszyły się przejażdżki kolejką elektryczną. Można było także odbyć krótką przejażdżkę na kucyku, czy osiołku.

Nad przebiegiem zabawy czuwał Pan John, który serwował wesolą muzykę, a także zapraszał do licznych zabaw. Świetnie bawili się zarówno miłośnicy, jak i starsi.

- Bardzo się cieszymy, że

przyszło tak dużo ludzi. Okazuje się, że mieszkańcy Polkowic lubią się spotykać, integrować, uczestniczyć w różnych zabawach. Dlatego warto takie pikniki organizować – mówi nam Stanisław Bocian, wiceburmistrz Polkowic, w ostatnich wyborach wybrana do Rady Miejskiej z osiedla Krupińskiego.

Podczas pikniku można było zmierzyć sobie ciśnienie tętnicze krwi, a także zasięgnąć konsultacji medycznej. Zadbano także o to, by uczestnicy mieli siłę do zabawy – można było skosztować pajdy chleba ze smalcem oraz posilić się pysznymi i pożywnymi grochówką. Przygotowanie tak wielu atrakcji wymagało wiele pracy, ale efekt w postaci wiel-

kiego zainteresowania na pewno wynagrodził wszelkie starania.

- Pracę nad piknikiem rozpoczęliśmy już w czerwcu. Spotykaliśmy się, zastanawialiśmy, co może się spodobać mieszkańcom. Było mnóstwo roboty, ale tak duża frekwencja to wspaniała nagroda – podkreśla Mariola Perz, wiceprzewodnicząca Rady Osiedla Krupińskiego.

Organizatorzy piątkowego pikniku wystawili skrzynkę, do której można było wrzucać kartki z propozycjami imprez, w których mieszkańcy chcieliby uczestniczyć.

W piątek organizatorom dopisało wszystko – na piknik przyszło wielu polkowiczian, a niebie świeciło piękne słońce, a

przez cały czas zabawa była przednia.

W sobotę (13 września) na osiedlu Centrum na placu pomiędzy blokami odbył się piknik organizowany przez Radę Osiedla Centrum. Atrakcji również tyle, że każdy znalazł coś dla siebie, a efektowny pokaz iluzjonistów wzbudził wielkie emocje. Dużym zainteresowaniem cieszyła się ekspozycja przygotowana przez Grupę Rekonstrukcji Historycznej. Zwieńczeniem pikniku była zabawa taneczna przy muzycznych przebojach. Więcej na temat pikniku na osiedlu Centrum w następnym numerze.

Konrad Kaptur

Siatkarski mundial na telebimie w Parku Miejskim

Polkowiczanie mogą oglądać mecze mistrzostw świata w siatkówce. W Amfiteatrze powstało Miasteczko Kibica. – Super sprawa, fajnie, że możemy uczestniczyć w tym wyjątkowym wydarzeniu – mówią mieszkańcy naszego miasta.

SIATKARSKI MUNDIAL ■ W Parku Miejskim zamontowano telebim, na którym można oglądać mecze odbywającego się w naszym kraju siatkarskiego mundialu.

- Mieszkańcy zwracali się do mnie z prośbą, by w Polkowicach zamontować telebim, na którym będzie można śledzić mecze mistrzostw świata. Uznałem wspólnie z moimi współpracownikami, że to świetny pomysł, bo przecież nie każdy ma dekoder Polsatu. Podczas meczów panuje wspaniały klimat do oglądania wydarzeń sportowych, a frekwencja świadczy, że jest duże zainteresowanie mundialem siatkarskim w Polsce

– mówi nam Wiesław Wabik, burmistrz Polkowic.

Siatkarskie pojedynki można śledzić od piątku (5.09). W sobotę, przed meczem reprezentacji Polski z Kamerunem miało miejsce oficjalne otwarcie Miasteczka Kibica w Polkowicach. Fanów siatkówki, których pojawiło się bardzo dużo przywitał burmistrz Wiesław Wabik, który zachęcał do oglądania meczów oraz wspierania naszej drużyny narodowej.

Siatkarski mundial w Polsce to wielkie święto tej dyscypliny sportu. Kibice szczerze wypełniają hale, a podczas meczów panuje wspaniała atmosfera. Oglądając mecze można poczuć klimat tego wy-

jątkowego wydarzenia. Serdecznie zapraszamy do Parku Miejskiego na mecze reprezentacji Polski. Mamy nadzieję, że nasi siatkarze będą walczyć w turnieju do samego

końca, czyli do 21 września, kiedy to zostanie rozegrany mecz finałowy. Oby z udziałem reprezentacji Polski.

Konrad Kaptur



FOT. KONRAD KAPTUR



OGŁOSZENIE

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Cuprum” w Polkowicach ogłasza:

- Przetarg publiczny ustny na najem lokalu użytkowego w Polkowicach: 1/ lokal w pawilonach przy ul. kard. Bolesława Kominka 2: - powierzchnia użytkowa 77,45 m², - stawka wyjściowa do przetargu 20,00 zł/m² netto, - wpłata wadium w wysokości 953,00 zł.
- Opłata zabezpieczająca na w/w lokal w wysokości 2 krotnego miesięcznego czynszu, obliczona według wycycytowanej w przetargu stawki czynszu za najem 1 m² powierzchni użytkowej pomnożonej przez powierzchnię użytkową lokalu + podatek VAT.

U w a g a :
1. Przetarg odbędzie się w siedzibie Spółdzielni przy ul. Kolejowej 24 A w Polkowicach w dniu 29.09.2014 r. o godz. 10:00.

2. Minimalne postąpienie w licytacji 0,50 zł/ m². W przypadku jednego uczestnika w przetargu za przystąpienie do licytacji uważane będzie potwierdzenie stawki wyjściowej do przetargu.

3. Ceny wywoławcze do przetargu nie zawierają podatku VAT oraz kosztów ponoszonych za dostarczone media.

4. Wpłata wadium w kasie Spółdzielni do dnia 29.09.2014 r. do godz. 09:45.

5. Dowód wpłaty wadium należy złożyć do godz. 09:55 w pokoju nr 1.

6. Wpłacone wadium zostanie:

- zwrócone po przetargu jeżeli osoba wpłacająca wadium nie wygra przetargu,

- zaliczone na poczet opłaty zabezpieczającej, jeżeli osoba wpłacająca wadium wygra przetarg.

- ulegnie przepadkowi, jeżeli osoba która wygra przetarg nie przystąpi w wyznaczonym terminie do zawarcia umowy,

- ulegnie przepadkowi na rzecz Spółdzielni, wszystkim wpłacającym wadium na dany lokal, jeżeli żaden z oferentów nie weźmie udziału w licytacji.

7. W przetargu na najem lokalu użytkowego nie mogą brać udziału osoby, które zalegają z opłatami wobec Spółdzielni Mieszkaniowej „Cuprum” w Polkowicach.

8. Szczegółowych informacji udziela dział administracji przy ul. Kolejowej 24a w Polkowicach tel. 767461847.

OGŁOSZENIE

Przypominamy studentom mającym stałe zameldowanie na terenie gminy Polkowice o zbliżającym się terminie składania wniosków o przyznanie stypendium za wyniki w nauce. Wnioski należy składać w kancelarii Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1 w terminie do

15 października 2014 r.

Szczegółowe informacje zamieszczone są na stronie internetowej www.bip.polkowice.pl w zakładce Oświata – stypendia za wyniki w nauce lub wydzielane są w Wydziale Oświaty i Spraw Społecznych, ul. Rynek 6, pok. 29, tel. (76) 72-46-787.

OPINIA

Stanisława Bocian,
wiceburmistrz
Polkowic



- Bardzo się cieszymy, że przyszło tak dużo ludzi. Okazuje się, że mieszkańcy Polkowic lubią się spotykać, integrować, uczestniczyć w różnych zaba-

wach. Dlatego warto takie pikniki organizować. Wysoka frekwencja mieszkańców rekomenduje trudy związane z przygotowaniem



OGŁOSZENIE

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Cuprum” w Polkowicach ul. Kolejowa 24A ogłasza przetarg na ustanowienie prawa odrębnej własności lokalu mieszkalnego:

Polkowice ul. Lipowa 20/10
Mieszkanie o pow. użytkowej 26,10 m², położone na III piętrze, składające się z: 1 pokoju, kuchni, łazienki z wc i przedpokojem oraz przynależnej komórki piwnicznej o pow. 2,99 m² stanowiącymi udział w częściach wspólnych budynku i gruntu w wysokości 31/10000. Cena wywoławcza - 79 709,00 zł tj. 3 054/m². Minimalne postąpienie wynosi 1000 zł

Przetarg odbędzie się w dniu 02.10.2014 r. o godz. 13:00 w siedzibie spółdzielni w Polkowicach przy ul. Kolejowej 24A.

Wadium w wysokości 3 985,00 zł należy wpłacić na konto spółdzielni w PKO BP Nr 46 1020 3017 0000 2902 0025 6164.

Dowód wpłaty stanowi dokument warunkujący uczestnictwo w przetargu.

Mieszkanie można oglądać w poniedziałki i środy w godz. 10:00-12:00 po wcześniejszym telefonicznym uzgodnieniu z administracją spółdzielni – tel. 76 746 18 48.

Szczegółowe informacje dotyczące przetargu w godzinach 800

-1400pod nr telefonów:

- dział mieszkaniowy - 076 746 18 58

- administracja - 076 746 18 48

- sekretariat - 076 746 18 40

Pierwszeństwo w nabyciu lokalu mają członkowie SM „Cuprum” którzy nie mają zaspokojonych potrzeb mieszkaniowych i zgłoszą gotowość do zawarcia umowy na ustanowienie odrębnej własności lokalu mieszkalnego.

W przypadku zgłoszenia się członków przetargu na lokal zostanie unieważniony.

Regulamin przetargu do wglądu w siedzibie spółdzielni (pokój nr 7).

OGŁOSZENIE

Urząd Gminy Polkowice – Wydział Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy

przypomina przedsiębiorcom prowadzącym sprzedaż napojów alkoholowych, że 30 września 2014 roku upływa termin dokonania wpłaty III raty opłaty za korzystanie z zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych. Niedokonanie tej opłaty spowoduje wygaśnięcie zezwolenia. Przedsiębiorca, którego zezwolenie wygaśnie z ww. przyczyn może wystąpić z wnioskiem o wydanie nowego zezwolenia nie wcześniej niż po upływie 6 miesięcy od dnia wydania decyzji o wygaśnięciu zezwolenia.

DWA TYGODNIE W OBIEKTYWIE



Podczas pikniku rodzinnego zorganizowanego przez Radę Osiedla Krupińskiego jedną z większych atrakcji była przejażdżka elektrycznym pociągkiem.



W trakcie występu młodych tancerek podczas dożynek powiatowych panowała wspaniała, pełna radości atmosfera.



Sezon kolarski powoli zbliża się ku końcowi. Kolarze z naszej ekipy CCC Polsat Polkowice ścigają się teraz we włoskich klasykach.



Burmistrz Wiesław Wabik spotkał się w ratuszu ze sprinterami sztafety 4x100 metrów, z Gimnazjum Nr 1, która ustanowiła rekord Polski.



Przygotowujące się do nowego sezonu juniorki MKS Polkowice zajęły trzecie miejsce w międzynarodowym turnieju w Ostrowie.

WIEŚCI Z REGIONU

Polsko-niemieckie spotkania

W Przemkowie i Halbendorfie odbyły się spotkania dzieci i młodzieży z powiatów – polkowskiego, budziszynskiego i goerlickiego. Miały na celu wzajemne poznanie oraz doskonalenie umiejętności językowych.

WSPÓŁPRACA ■ Było to już czwarte w tym roku spotkanie dzieci oraz młodzieży z zaprzyjaźnionych powiatów. Dzieci wraz z młodzieżą przebywały w Domu Wczasów Dziecięcych w Przemkowie oraz Waldschullandheime w Halbendorfie. W okresie od 11 do 20 sierpnia była możliwość poznania się, przełamania barier językowych oraz zwiedzenia najciekawszych zakątków i okolic, gdzie przyroda w obszarze NATURA 2000 współistnieje z rozwijającym się przemysłem górniczym Zagłębia Miedzianego oraz górnictwa węgla brunatnego. Przez dziesięć dni kolonistów uczestniczyli w różnorodnych zajęciach sportowych, wycieczkach po regionie, zabawach integra-

cyjnych oraz animacjach językowych, których celem było przede wszystkim poznanie się w grupie i indywidualnie. Program spotkania zawierał przeróżne elementy z zakresu wiedzy kulturowej, kulinarnej, historycznej oraz obyczajowej. Kolonizatorzy zorganizowali wspólnie Fundacja „Wrzosowa Kraina”, Dom Wczasów Dziecięcych w Przemkowie oraz Schullandheime e.V. Program został dofinansowany przez Polsko – Niemiecką Współpracę Młodzieży, Starostwo Powiatowe w Polkowicach, fundację Wrzosowa Kraina, Bank PKO S.A., fundację Gremineae oraz Zakłady Górnicze „Lubin”.

Konrad Kaptur



FOT. ARCHIWUM

DZIECI WRAZ Z MŁODZIEŻĄ PRZEBYWAŁY W DOMU WCZASÓW DZIECIĘCYCH W PRZEMKOWIE ORAZ WALDSCHULLANDHEIME W HALBENDORFIE.

ZWŁOKI NA USTRONIU

LUBIN ■ Policja i prokuratura wyjaśniają przyczynę śmierci mężczyzny, którego zwłoki znalezione w okolicach osadnika wodnego na osiedlu Ustronie. O zdarzeniu poinformowała jedna z mieszkanki Lubina, która w minioną sobotę spacerowała w tamtej okolicy z psem. Decyzją prokuratury, ciało zmarłego 72-letniego mężczyzny zabezpieczono do sekcji zwłok. Odbędzie się ona najprawdopodobniej jeszcze w tym tygodniu. Dla dobra śledztwa funkcjonariusze nie podają więcej szczegółów. Jak udało nam się ustalić, policja wstępnie wyklucza udział osób trzecich w tym zdarzeniu.

ZADBAJĄ O ZABYTKI

GŁOGÓW ■ Głogowskie muzeum zajmie się opracowaniem, konserwacją i zabezpieczeniem zabytków zmagazynowanych w Lubiążu. Ośrodek Studyjno-Magazynowy Zabytków Archeologicznych otrzymał na ten cel sto tysięcy zł. Pieniądże przekazał Narodowy Instytut Dziedzictwa. Zbiory magazynowane w Lubiążu przez Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków są naprawdę spore. Zajmują blisko 1000 metrów kwadratowych. To głównie ceramika związana z kulturą łużycką oraz renesansowe kafele. Według wstępnych szacunków, nawiązana współpraca między głogowskim miejscem pamięci a Instytutem Dziedzictwa, może potrwać nawet dwanaście lat. Jest to nie tylko duże wsparcie finansowe dla muzeum, ale również potwierdzenie zasadności utworzenia w Głogowie ośrodka studyjno-magazynowego.

WAŻ W SZPITALU

LEGNICA ■ Nietypowy gość zawiątał do Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy. Jeden z pracowników zauważył... zaskronca. Znajdował się on w pomieszczeniu technicznym teatru placówki. Węzeł zaopiekowali się strażnicy miejscy, którzy następnie przetransportowali go do Łasku Złotoryjskiego. O swojej niecodziennej interwencji postanowili się pochwalić na oficjalnej stronie internetowej straży miejskiej w Legnicy. Nie wiadomo nadal, w jaki sposób zaskroniec znalazł się w legnickim szpitalu. Wiadomo natomiast, że jest węzeł niejadowitym i całkowicie niegroźnym dla człowieka. W Polsce znajduje się pod ścisłą ochroną.

Zebrał: Paweł Greń

Nauka zawodu tylko od najlepszych

Grupa kolejnych 15 uczniów Zespołu Szkół w Chocianowie rozpoczęła praktyki zawodowe w Volkswagen Motor Polska. We wtorek (2 września) w siedzibie firmy odbyło się spotkanie pracowników młodocianych z przedstawicielami pracodawcy.

EDUKACJA ■ Zespół Szkół w Chocianowie od siedmiu lat współpracuje z Volkswagen Motor Polska w zakresie kształcenia zawodowego. Początkowo polkowska fabryka światowego koncernu motoryzacyjnego przyjmowała czwórkę uczniów. W tym roku jest ich 15.

Początki naszej współpracy sięgają roku 2001. Od 2007 roku nasza szkoła kształci uczniów konkretnie na potrzeby Volkswagen Motor Polska. Od dwóch lat to kształcenie ma charakter dualny, czyli jest realizowane zarówno u nas w szkole, jak i w fabryce VW MP. Zainteresowanie nauką w klasie monterów-mechatroników jest bardzo duże. Od kilku lat mamy po dwie osoby na jedno miejsce. Nie jest łatwo dostać się do tej klasy. Współpraca naszej szkoły z VW MP układa się wręcz wzorowo. Mam wiele pomysłów i planów na to, by ją rozwijać – mówi Andrzej Wójtowski, dyrektor Zespołu Szkół w Chocianowie.

Uczniowie, którzy znaleźli się w klasie umożliwiającej odbycie praktyk to prawdziwa elita. Musieli przejść specjalne egzaminy. Niewątpliwie wielkim atutem jest to, że mają oni status pracowników młodocianych, co wiąże się z przywilejami identycznymi z tymi, które mają osoby zatrudnione w Volkswagenie na podstawie umowy o pracę.

Zainteresowanie nauką w klasie monterów-mechatroników jest bardzo duże. Od kilku lat mamy po dwie osoby na jedno miejsce. Nie jest łatwo dostać się do tej klasy. Współpraca naszej szkoły z VW MP układa się wręcz wzorowo. Mam wiele pomysłów i planów na to, by ją rozwijać – mówi Andrzej Wójtowski, dyrektor Zespołu Szkół w Chocianowie.

Ci uczniowie są pracownikami młodocianymi, więc mają pełne prawa pracownicze. Naszą rolą jest sprawowanie opieki nad nimi, a także wdrażanie ich w kulturę zakładu. Spora część tych pracowników młodocianych to dzieci naszych pracowników. Bardzo nas cieszy, że tak jest, bo to świadczy o tym, że warunki pracy są atrakcyjne, a sam zakład jeszcze bardziej zakorzenił się w społeczności lokalnej – podkreśla Włodzimierz Broda, przewodniczący Organizacji Zakładowej NSZZ „Solidarność” w VW MP.

Volkswagen to światowy lider jakości. W Polkowicach firma zatrudnia ponad 1200 osób. Średnia wieku załogi to 34 lata. Bardzo niewielu spośród pracujących w tym zakładzie decyduje się na zmianę miejsca zatrudnienia, co świadczy o tym, że nasi pracownicy czują się doceniani. Współpraca z Zespołem Szkół w Chocianowie przynosi obojętne korzyści.

My kształcimy pracowników, którzy w przyszłości staną się wysokiej klasy specja-



FOT. KONRAD KAPTUR

listami pracującymi na jeszcze lepsze wyniki firmy, a młodzi ludzie otrzymują atrakcyjną pracę i perspektywę rozwoju – zaznacza Agnieszka Stefanek z Działu Szkoleń w VW MP.

We wtorek uczniowie, którzy rozpoczęli naukę w zawodzie monter-mechatronik zwieździli miejsce, w którym przyjdzie im pracować, wysłuchali informacji na temat kształcenia zawodowego, a także przeszli wstępne szkolenia konieczne do tego, by rozpocząć pracę. Wśród nich spora część to dzieci osób już pracujących w Volkswagenie. Bardzo się cieszę, że znalazłem się w tej klasie i będę mógł rozpocząć pracę w Volkswagenie. Mój tata tutaj pracuje i wielokrotnie mówił mi, jak dobry to zakład. Będę się starał ze wszystkich sił, aby po zakończeniu trzyletniej nauki zostać tutaj na stałe. Tutaj są perspektywy stabilnej pracy i nieustannego rozwoju – podkreśla Krystian Konieczny, jeden z pracowników młodocianych.

Konrad Kaptur

KRÓTKO // Na głębokiej wodzie

POLKOWICE ■ Kolejny raz uczestnicy Warsztatu Terapii Zajęciowej w Polkowicach udowodnili, że niepełnosprawność nie wyklucza ich, z aktywnych form spędzania czasu wolnego. Tym razem żeglowali po mazurskim jeziorze. Po spektakularnych obozach przetrwania na poligonie, rajdach rowerowych czy pieszych wspinaczkach na wysokie szczyty, przyszedł czas na kolejne wyzwanie. Podczas pobytu na jednym z suwalskich jezior, każdy niepełnosprawny uczestnik, przy wsparciu wykwalifikowanych instruktorów oraz terapeutów, podjął wezwanie i wypłynął na głęboką wodę. Walka z własnymi słabościami i strach przed potęgą akwenu wodnego towarzyszyły im podczas rejsów trzymasztowymi żaglówkami oraz szalupami. Uczestnicy WTZ, poza przełamywaniem barier, które stanowią kluczowy element każdej terapii, poznali również, czym tak naprawdę jest współpraca polegająca na wypełnianiu powierzonych zadań, a to stanowi priorytet prowadzonej rehabilitacji zawodowej. Terapię zajęciową oraz rehabilitację społeczną i zawodową stanowią integralną część prawidłowego funkcjonowania jednostki, jaką jest Warsztat Terapii Zajęciowej.

KoK

Dwa medale

POLKOWICE ■ Michał Krzeszowski oraz Kamil Budziak to szczęśliwcy, którzy bardzo udanie zaprezentowali się podczas X Letnich Igrzysk Olimpiad Specjalnych w Bydgoszczy. Zawodnicy reprezentujący klub Olimpiad Specjalnych „Polkowskie Olimpijczyki” działający przy Stowarzyszeniu Pomocy Dzieciom Specjalnej Troski „Radosne Serca” wystartowali w kilku konkurencjach. Michał zdobył złoty medal w biegu na 200 metrów. Poza tym, zajął ósme miejsce w pchnięciu kulą oraz piąte w biegu sztafetowym. Z kolei Kamil wywalczył brązowy krążek w skoku w dal, zajął także czwarte miejsce w biegu sztafetowym oraz siódme w biegu indywidualnym na 100 metrów. Michał czeka obecnie na kwalifikację do Ogólnoswiatowych Igrzysk, które odbędą się w przyszłym roku w Los Angeles.

KoK

Uroczystość o doniosłym charakterze

Od początku roku odbywają się różnego rodzaju wydarzenia w ramach obchodów jubileuszu 40-lecia działalności Zakładów Górniczych Rudna. W lubińskim Centrum Kultury Muza miała miejsce uroczysta akademii, podczas której wręczono okolicznościowe nagrody oraz wyróżnienia.



FOT. ARCHIWUM

JUBILEUSZ ■ Akademia odbyła się pod hasłem „Historia z przyszłością”. Zgromadziła wielu gości, którzy w całości wypełnili największą salę kinową w „Muzie”. Krótką historię kopalni przypominał obecny dyrektor, **Mirosław Laskowski (na zdj.)**. Przypominał, że budowę kopalni rozpoczęto 16 września 1969 roku zwracając uwagę na fakt, że wówczas wykorzystywano nowatorskie, jak na tamte czasy technologiczne. Podkreślił także, jak ważną rolę odgrywa dziś kopalnia oraz wskazał kierunki jej rozwoju w najbliższych latach.

Towarzyszący nam w każdej dziedzinie postęp technologiczny i zmieniające się warunki geologiczne – górnicze oraz ekonomiczne sprawy, że przed załogą pojawiły się nowe zadania, a równocześnie szansa na budowanie bardziej nowoczesnego górnictwa. Skorzystalismy z tej szansy i dziś śmiało możemy powiedzieć, że „Rudna” to kopalnia XXI wieku – mówił podczas uroczystości Mirosław Laskowski, dyrektor ZG Rudna.

Wśród uczestników uroczystości było liczne grono samorządowców z burmistrzem Polkowice Wiesławem Wabikiem na czele, któremu kopal-

nia Rudna towarzyszy od narodzin. Dorastałem wraz z Rudną. Widziałem kopalnię z okna mieszkania moich rodziców na dziewiątym piętrze wieżowca przy ulicy Miedzianej. Jestem dumny z tego, że dziś Rudna jest wiodącą kopalnią KGHM – mówił burmistrz.

Także dla prezesa KGHM Polska Miedź, Herberta Wirtha kopalnia Rudna ma znaczenie szczególne, co podkreślił w swoim odczytaniu przemówienia wygłoszonego w trakcie akademii.

Moja przygoda z KGHM rozpoczęła się od ZG Rudna. Moja pierwsza praca naukowa była wykonywana właśnie w ZG Rudna. Unikalne warunki na skalę światową, z którymi nie mieliśmy do czynienia, stworzyły przed KGHM szerokie perspektywy. Od podstaw opracowaliśmy innowacyjne technologie i projektowaliśmy nowe maszyny. Torowali-

śmy drogę po nieznanym gruncie kolejnym pokoleniom górników, tworząc jednocześnie bazę wysokiej klasy specjalistów – podkreślał podczas akademii prezes.

Ważnym momentem podczas akademii było wręczenie odznak „Zasłużony dla KGHM Polska Miedź S.A.” i „Zasłużony dla Zakładów Górniczych „Rudna”. Zostali nimi uhonorowani wieloletni pracownicy i emeryci. Z okazji jubileuszu kopalnia wydała specjalny album, na który składają się wspomnienia pracowników.

W części artystycznej zaproszeni goście mieli możliwość wysłuchania koncertu skrzypcowego oraz efektownego pokazów malowania piaskiem. Akademia była częścią trwających od początku roku obchodów jubileuszu 40-lecia działalności Zakładów Górniczych Rudna.

Konrad Kaptur

- Dorastałem wraz z Rudną. Widziałem kopalnię z okna mieszkania moich rodziców na dziewiątym piętrze wieżowca przy ulicy Miedzianej. Jestem dumny z tego, że dziś Rudna jest wiodącą kopalnią KGHM – mówił podczas akademii Wiesław Wabik, burmistrz Polkowice.



Dożynki na "Relaksie"

Przed dwoma tygodniami jako pierwsi swoje dożynki obchodzili działkowcy z „Miedzianki”. W sobotę świętowali ich koledzy z „Relaksu”. Powodów do radości mieli wiele, bo to ich ogród zwyciężył w konkursie organizowanym przez burmistrza Polkowic na Najpiękniejszy Ogród Działkowy w Gminie Polkowice.

ŚWIĘTO NA DZIAŁKACH ■ Sobotnie obchody rozpoczęły się od przywitania zaproszonych gości przez prezesa Urszulę Żurawską (na zdj.). Wśród zaproszonych byli między innymi Wiesław Wabik, burmistrz Polkowic oraz Emilian Stańczyszyn, przewodniczący Rady Miejskiej. Obaj zapewniali, że nie dopuszczą do tego, by jakiegokolwiek działkowca rozbił altanę na swojej działce. Przewodniczący Stańczyszyn przypomniał dawne czasy, gdy na ROD „Relaks” pomagał rodzicom oczyszczać ich działkę z kamieni, które na niej zalegały. Podkreślił także, że skala zmian, jakie zaszły na „Relaksie” jest niesamowita.

Dziś ogrody są piękne, zadbane i oglądanie ich sprawia wielką przyjemność. Jednym z bardzo ważnych momentów dożynek jest wniesienie i prezentacja wieńca dożynkowego. Ten przygotowany na okoliczność dożynek budził powszechny podziw. Dożynki to podziękowanie działkowców dla natury za to, że pozwoliła na zebranie dobrych plonów. Te tradycyjne uroczystości rokrocznie są dla działkowców wydarzeniem wyjątkowym, do którego przygotowują się bardzo długo. Równie ważnym i wrzuszającym momentem było wniesienie bochna dożynkowego chleba, który został pokrojony na drobne kawałki

i podzielony pomiędzy uczestników dożynek w sposób sprawiedliwy, by nikomu nie zabrakło. Gdy wszyscy skosztowali dożynkowego chleba oraz nasycili swoje oczy widokiem przepięknego wieńca przyszła pora na wręczenie nagród. Prezes Urszula Żurawska odebrała nagrodę za zwycięstwo w konkursie na Najpiękniejszy Ogród Działkowy w Gminie Polkowice. Jestem szczęśliwa. Działki nam pięknieją, więc nie pozostaje nic innego, jak pracować radość się i robić wszystko, by były jeszcze piękniejsze – mówi nam prezes Żurawska.

Konrad Kaptur

ŚWIĘTO WSI i ŚWIĘTO SOŁTYSA

21 września 2014 r. (Niedziela)
w Komornikach
(Małe Boisko Przy Blokach)

W PROGRAMIE:
od 14.00 do 20.00

- Tradycja Malowane - Nasze Wiejskie Stoiska
- Sylwetka Strażaka - Ochotnicza i Państwowa Straż Pożarna
- LZS - Wiejska Sportowa Tradycja
- Rady na Odpady - ZGZM
- Miodowy Kącik - Rejonowe Koto Pszczelarzy
- W Historii przez Teraźniejszość ku Przyszłości - Sanktuarium MB Jutrzenki Nadziei w Grodowcu
- Nasza Gmina na Pocztówkach - Towarzystwo Ziemi Polkowskiej
- Dzielnicowy Radzi... - Komenda Powiatowa Policji
- Plenarowa Kraina Książek - Biblioteka Publiczna
- Leśna Szkoła - Lasy Państwowe Nadleśnictwo Lubin
- Nasza Woda - PGM
- Animacje Dziecięce - OPS
- Sportowe Zmagania - KS Polkowice
- Rzeźba w Glinie - Warsztaty Kingi
- Bryczka, Kucyk i Osiołek - Stadnina Trzebcz
- Wioszcza Zabaw - Szcudlarze, Clown, Dmuchańce, Kula Sferyczna...
- „Po Cemu Jajka?” - Wiejski Sklepik

od godziny 15.00

- Przywitanie Gości
- „Wedrowne Gitary” - Słoneczny Koncert Naszej Kapeli
- Flamenco - pokaz w ramach projektu „Dolnośląskie Stokrotki” współfinansowanego ze środków Województwa Dolnośląskiego
- „Podolanki” i „Sobinianie” - Występy Zespołów Ludowych
- „Po Godzinach” - Bluesowa Muzyczna Uczta

INFORMACJE:
Wiejski Ośrodek Kultury • Sobin, ul. Polkowska 69a • 50-101 Polkowice
tel.: (76) 844 04 40 • (76) 845 96 56 • fax: (76) 844 04 49 • e-mail: wosk@wosk.sobin.pl • www.wosk.sobin.pl

OGŁOSZENIE

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Cuprum” w Polkowicach ul. Kolejowa 24A ogłasza przetarg na zawarcie umowy ustanowienia i przeniesienia prawa odrębnej własności następujących lokali mieszkalnych:

Lp	Adres lokalu	Powierzchnia lokalu	Kondygnacja	Liczba pokoi	Pomieszczenie przynależne – komórka piwniczna	Cena wywoławcza	Wysokość wadium
1	ul. Wołodjowskiego 7/15	44,80 m ²	III piętro	3	2,60 m ²	122 700,00 zł	6 535,00 zł
2	ul. 11 Lutego 3/8	37,20 m ²	II piętro	2	5,52 m ²	103 890,00 zł	5 656,00 zł

W/w lokale są zamieszkałe przez osoby, wobec których zostały orzeczone prawomocne wyroki eksmisji z przynajmniej przez sąd prawem do lokalu socjalnego.

Nabywca lokalu zobowiązany będzie do objęcia mieszkania wraz z osobami w nim zamieszkującymi oraz do przejścia na siebie obowiązku zapewnienia tym osobom prawa zamieszkania w tym lokalu do czasu złożenia przez Gminę Polkowice oferty zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego.

Przetargi na w/w lokale odbędą się w siedzibie Spółdzielni Mieszkaniowej „Cuprum” przy ul. Kolejowej 24A w Polkowicach w następujących terminach:

- Przetarg pierwszy - 02 października 2014 r. o godz. 1000
- Przetarg drugi - 07 października 2014 r. o godz. 1000
- Przetarg trzeci - 09 października 2014 r. o godz. 1000
- Przetarg czwarty - 14 października 2014 r. o godz. 1000

W przetargu drugim będą licytowane mieszkania nie sprzedane w przetargu pierwszym, w przetargu trzecim – mieszkania nie sprzedane w przetargu drugim, i w przetargu czwartym – mieszkania nie sprzedane w przetargu trzecim.

Lista mieszkań będących przedmiotem przetargu drugiego, trzeciego i czwartego będzie wywieszona na tablicach ogłoszeń w spółdzielni niezwłocznie po zakończeniu przetargu poprzedniego.

Cena wywoławcza w przetargu pierwszym równa jest wartości lokalu określonej przez rzeczoznawcę majątkowego w operacie szacunkowym, w przetargu drugim – dziewięć dziesiątych wartości lokalu, w przetargu trzecim – osiem dziesiątych wartości lokalu i w przetargu czwartym – trzy czwarte wartości lokalu określonej w operacie.

Mieszkania będą licytowane w kolejności umieszczenia na liście.

Minimalne postąpienie w przetargu wynosi 1000 zł.

Zainteresowani nabyciem poszczególnych mieszkań powinni złożyć w biurze Spółdzielni przy ul. Kolejowej 24A ofertę przystąpienia do przetargu, wraz z oświadczeniem, że jest im znany stan faktyczny i prawny danego lokalu.

Wadium w wysokości określonej dla danego lokalu należy wpłacić na konto spółdzielni w PKO BP Nr 46 1020 3017 0000 2902 0025 6164.

Dowód wpłaty stanowi dokument warunkujący uczestnictwo w przetargu.

Pierwszeństwo w nabyciu lokalu mają członkowie SM „Cuprum” którzy nie mają zaspokojonych potrzeb mieszkaniowych i zgłoszą gotowość do zawarcia umowy na ustanowienie odrębnej własności lokalu mieszkalnego.

W przypadku zgłoszenia się członków przetargu na dany lokal zostanie unieważniony.

Spółdzielnia zastrzega sobie prawo odwołania przetargu na poszczególne lokale, bez podania przyczyny.

Regulamin przetargu do wglądu w siedzibie spółdzielni (pokój nr 7).

Szczegółowe informacje dotyczące przetargów w godzinach 800 - 1400 pod nr telefonów:

- dział mieszkaniowy - 076 746 18 58

- dział windykacji - 076 746 18 60

Kurier Akademicki

Dolnośląskiej Wyższej Szkoły Przedsiębiorczości i Techniki w Polkowicach



Wrzesień 2014

Zmiany na stanowiskach w DWSPiT



Proroktor dr Włodzimierz Olszewski



Rektor prof. zw. dr hab. Marian S. Wolański



Kanclerz dr Dariusz Zając

Od 1 września rozpoczęła się kolejna kadencja władz uczelni w Polkowicach. Potrwa ona przez cztery lata. Nowością jest powołanie prorektora

KADRY ■ Na kolejną, drugą kadencję, decyzją Senatu DWSPiT został powołany prof. zw. dr hab. Marian S. Wolański, który reprezentuje polkowską szkołę

wyższą od 2010 r. Profesor jest specjalistą w dziedzinie stosunków międzynarodowych, wcześniej pracował na Uniwersytecie Wrocławskim. Z dniem 1 wrze-

śnia została utworzona również nowa funkcja prorektora. Został nim dotychczasowy kanclerz, jeden z założycieli DWSPiT, dr Włodzimierz Olszewski, doktor nauk pedagogicznych, polkowiczanie, z DWSPiT związany od początku jej istnienia (2002 r.). Funkcję kanclerza do 2018 r. sprawować będzie z kolei dr Dariusz Za-

jąc, który dotychczas w polkowskiej uczelni był wicekanclerzem. – Te zmiany organizacyjne pozwolą nam na jeszcze efektywniejsze funkcjonowanie szkoły – mówi kanclerz DWSPiT dr D. Zając. – DWSPiT po otwarciu nowego budynku jesienią tego roku zmieni swoje oblicze, również pod względem organiza-

jawa

Z ŻYCIA UCZELNI



Nowe kierunki

Trzy kierunki dwusemestralnych studiów podyplomowych w tym roku znalazły się w ofercie polkowskiej uczelni. Są to: **Bezpieczeństwo i zarządzanie kryzysowe, Nowoczesne zarządzanie kadrami w przedsiębiorstwie i administracji, Menedżer jednostek samorządu terytorialnego. Informacje w sekretariacie DWSPiT. Opłaty – do 950 zł za semestr. Rekrutacja do końca września. Na zdjęciu studenci DWSPiT.**



Zacznij studiować

Do końca września trwa rekrutacja na studia stacjonarne i niestacjonarne na kierunkach inżynierskich, licencjackich i magisterskich w DWSPiT. Co studiować? Do wyboru mechatronika, informatyka, stosunki międzynarodowe i administracja. W tym roku na studia można zapisać się bez opłaty wpisowej a na dobry początek otrzymać smartfon. Spotkanie organizacyjne dla nowych studentów już 27 września o 8.00 rano. Na zdjęciu studentki DWSPiT.

KRÓTKO

Forum Ekoenergetyczne w DWSPiT

VI Forum Ekoenergetyczne odbędzie się w tym roku w dniach 9-10 października. Tym razem w dwóch miastach - w Opolu i w Polkowicach.

Szosta edycja Forum Ekoenergetyczne organizowana jest przez Gminę Polkowice i Fundację na Rzecz Rozwoju Ekoenergetyki „Zielony Feniks”. Wydarzenia pierwszego dnia mają charakter wyjazdowy dla wcześniej zgłoszonych uczestników. Drugiego dnia otwarte prelekcje i wykłady odbędą się w DWSPiT w Polkowicach. W programie jak zwykle wiele atrakcji. 10 października w Polkowicach odbędą się m.in. zajęcia edukacyjne dla dzieci i młodzieży na różnych szczeblach kształcenia, zwiedzanie instalacji ekoenergetycznych zlokalizowanych na terenie gminy, seminaria poświęcone osiągnięciom i dalszym planom gminy w zakresie ekoenergetyki, doświadczeniem z wdrażania „ustawy śmieciowej” oraz wykłady i szkolenie dotyczące energetyki prosumenckiej. Informacje: www.forumekoenergetyczne.pl.

(jawa)

Dolnośląski Festiwal Nauki

W tym roku DWSPiT współorganizuje Dolnośląski Festiwal Nauki. Wykładów naukowców z Polkowic będzie można wysłuchać w Głogowie oraz w Legnicy.

Dolnośląski Festiwal Nauki rozpocznie się 19 września i potrwa do 24 października. W tym czasie kilkadziesiąt ciekawych wydarzeń naukowych przeznaczonych dla każdego – począwszy do przedszkolaka po osobę dojrzałą – będzie można obejrzeć i wysłuchać we Wrocławiu, Legnicy, Głogowie, Zgorzelcu, Bystrzycy Kłodzkiej, Jeleniej Górze, Wałbrzychu, Dzierżoniowie, Żąbkowicach Śląskich i Lubinie. DWSPiT włączyło się w przygotowanie oferty wykładowej w Legnicy i w Głogowie. Oto wystąpienia wykładowców z Polkowic: 25 września, Legnica, ul. Batorego 9, Politechnika Wrocławska w Legnicy, s. 104, godz. 10.00, prof. S. Piesiak, Historia mechaniki w pigułce, czyli od pomysłu do wynalazku, godz. 11.00 doc. dr A. Kotliński, Szokujące zwyczaje narodów Azji. Relacja z wypraw, godz. 12.00 dr R. Czachor, Czy można być obywatelem państwa, którego nie ma? Przypadek Górskiego Karabachu; 2 października, Głogów, Piotra Skargi 5, PWSZ w Głogowie, godz. 10.00, doc. dr A. Z. Kotliński, Szokujące zwyczaje narodów Azji. Relacja z wypraw, 11.00, prof. S. Piesiak, Historia mechaniki w pigułce, czyli od pomysłu do wynalazku. Pełny Plan Dolnośląskiego Festiwalu Nauki dostępny jest na www.festiwal.wroc.pl

(jawa)

OGŁOSZENIE

Wydział Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy

zaprasza wszystkich przedsiębiorców prowadzących działalność gospodarczą na terenie gminy Polkowice, do zamieszczenia informacji na temat swoich firm w powszechnie dostępnej internetowej Bazie Firm. Zadaniem Bazy jest ułatwienie wszystkim zainteresowanym szybkiego odnalezienia konkretnej firmy, nawiązania z nią kontaktu, podjęcia współpracy oraz wymiany doświadczeń. Stanowi ona również formę promocji dla polkowskich przedsiębiorców i jest jednym z instrumentów stosowanych przez gminę Polkowice w celu wspierania małej i średniej przedsiębiorczości. Wpis do Bazy jest bezpłatny, a polega na wypełnieniu specjalnie przygotowanej ankiety, na podstawie której zamieszcza się informacje o danym podmiocie gospodarczym. Ankiety można pobierać w Urzędzie Gminy Polkowice w Wydziale Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy w pok. 203.

Baza Firm dostępna jest na stronie internetowej pod adresem www.polkowice.pl

KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

Projekt systemowy współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

W ramach programu operacyjnego Kapitał Ludzki Ośrodek Pomocy Społecznej w Polkowicach realizuje:
Projekt „Nowe umiejętności – nowe możliwości”
aktywizujący osoby korzystające ze wsparcia Ośrodka Pomocy Społecznej w Polkowicach

Projekt skierowany jest do osób:

- korzystających ze świadczeń Pomocy Społecznej w Polkowicach rozumienia przepisów o pomocy społecznej
- w wieku aktywności zawodowej
- bezrobotnych i/ lub nieaktywnych zawodowo w tym z uwagi na sprawowanie opieki nad dzieckiem lub osobą zależną
- zatrudnionych
- zagrożonych wykluczeniem społecznym
- nieuczestniczących w żadnym innym projekcie współfinansowanym przez EFS

Biuro projektu mieści się w Ośrodku Pomocy Społecznej w Polkowicach
pok. 208, II piętro
nr tel. 76 724-67-29

Projekt „Nowe umiejętności – nowe możliwości”
aktywizujący osoby korzystające ze wsparcia Ośrodka Pomocy Społecznej w Polkowicach

DOŁĄCZ DO SŁUCHACZY
POLKOWICKIEGO UNIWERSYTETU TRZECIEGO WIEKU
www.putw.dwspit.pl

fotoreportaż



Dożynki o wyjątkowym charakterze

Tegoroczne dożynki powiatowe były szczególne, bo odbyły się w stolicy powiatu – Polkowicach. W skrócie można je opisać tak - mnóstwo ciekawych wydarzeń, a na koniec energetyczny koncert Maryli Rodowicz, która mimo upływu lat trzyma formę. To jednak za mało.

Tradycyjnie obchody święta plonów rozpoczęły się Mszy Świętej, w trakcie której dziękowano za owoce pracy na roli. Po jej zakończeniu barwny dożynkowy korowód wyruszył w kierunku Centrum Piknikowego.

Piękne wieńce, odziani w ludowe szaty rolnicy, bryczki konne – to wszystko wyglądało imponująco. Przechodnie przystawiali by podziwiać dożynkowy korowód, a ludzie w oknach bloków pozdrawiali rolników.

Centrum Piknikowe przywitało osoby idące w korowodzie uroczyste przystrojonymi namiotami, a także licznymi stoiskami. Wielki namiot, pod którym zimą mamy lodowisko zmienił się w skansen rolniczy. Tak można było zobaczyć wykorzystywane przez rolników w codziennej pracy urządzenia, a także

spróbować zapleść koszyk. Było także wiele innych atrakcji.

Wszystkich zebranych gości, wśród których nie zabrakło polityków, samorządowców, a także przedstawicieli różnorodnych instytucji działających w powiecie przywitał starosta polkowicki Marek Tramś oraz starostwie dożynek - Bogumiła Lasak z Komorniki i Zbigniew Krawczyk z Jędrzychowa.

Najważniejszym momentem każdego dożynku jest dzielenie bochnów chleba pomiędzy wszystkich uczestników. Z koszami wypełnionymi chlebem pomiędzy mieszkańcami powiatu zgromadzonymi w Centrum Piknikowym przechadzali się samorządowcy, między innymi starosta Marek Tramś, a także burmistrz Polkowic, Wiesław Wabik

oraz przewodniczący Rady Miejskiej, Emilia Stańczyszyn.

Niezwykle istotnym wydarzeniem jest także prezentacja wieńców dożynkowych oraz ich obśpiewywanie. Z tym wiąże się rywalizacja, bo rokrocznie odbywa się konkurs na najpiękniejszy wieńiec. W tym roku pracami jury kierowała Irena Socha. Wskazanie najpiękniejszego wieńca było zadaniem niezwykle trudnym.

Największe wrażenie zrobił wieńiec przygotowany przez Radwanice. Cudo, które urzekło jurorów było przygotowywane przez trzy miesiące.

Podczas dożynku wręczano także nagrody w innych konkursach, między innymi, na najlepszą pasiekę w gminie Polkowice. Zwyciężył po raz trzeci z rzędu Bazyl Rusinko z Żuko-

wa, pszczelarz z wieloletnim doświadczeniem.

-Zbieram owoce wileu lat pracy z pszczołami. Ten rok był bardzo słaby, bo po ciepłym kwietniu nastąpił zimny maj. W dobrych latach z jednego ula zbierałem 40 kilogramów miodu, w tym roku tylko 29. Mam nadzieję, że w przyszłym roku będzie lepiej – mówił nam pan Bazyl.

W trakcie dożynku można było nie tylko podziwiać wspaniałe wieńce, a także występy ludowych zespołów, ale także skosztować wielu wspaniałych specjałów, przygotowanych wedle tradycyjnych przepisów, bez dodatku wszechobecnego cukru chemicznego. Każdy zachwalał swoje smakołyki i zachęcał do ich skosztowania.

-Naturalny chleb, pyszne ciasta, wędliny. No i niepowtarzal-



ne nalewki – zachwalał Piotr Dziadykiewicz, sołtys Szklarek w gminie Przemków.

Święto planów to zawsze jest okazją do obcowania z jakże bogatą kulturą ludową. Jednym z jej przejawów są tańce. W niedzielę tancerne popisy dały dzieci, wzbudzając aplauz publiczności.

Konrad Kaptur



KRONIKA POLICYJNA

MATKA UKRYŁA ŁUPY

29-LETNIA mieszkanka powiatu złotoryjskiego wykorzystała swoją 3-miesięczną córkę, by dokonać serii kradzieży w legnickich marketach spożywczych, sporto-

wych i budowlanych. Ochroną jednego z dużych sklepów sportowych w Legnicy zatrzymała na gorącym uczynku 29-letnią „klientkę” sklepu, którą podejrzewano o kradzież. Kobieta przeszła bowiem przez bramkę zasami

nie płacąc za sportową odzież, którą jak się okazało, ukryła... w nosidełku, gdzie znajdowała się jej 3-miesięczna córka. Pracownik ochrony wezwał policję. 29-letnia mieszkanka powiatu złotoryjskiego, przyjechała do Legnicy samochodem wraz z koleżanką, która czekała na nią na parkingu. Obie kobiety zatrzymano. Grozi im do 5 lat więzienia.

KRADLI CZĘŚCI SAMOCHODOWE

POLICJANCY pionu kryminalnego polkowickiej komendy zatrzymali trzech młodych męż-

czyzn podejrzanych o włamanie do zaplecza jednego ze sklepów spożywczych na terenie gminy. Sprawcy po dostaniu się do pomieszczenia skradli z jego wnętrza m.in. elektronarzędzia oraz części samochodowe różnych marek. Funkcjonariusze odzyskali całość skradzionego mienia. Cała trójka trafiła prosto do

aresztu policyjnego. O ich dalszym losie zdecyduje sąd.

ZŁODZIEJE AUT W ARESZCIE

DWÓCH mieszkańców powiatu polkowickiego trafiło do policyjnego aresztu. Mężczyź-

ni zostali zatrzymani w dziupli samochodowej zlikwidowanej przez lubińskich policjantów. Na jednej z posesji funkcjonariusze ujawnili dwa samochody skradzione na terenie Niemiec. Ich wartość oszacowano na kwotę blisko 200 tysięcy złotych.

KOK

ZARABIAŁA NA NIERZĄDZIE

LUBIŃSKA prokuratura oskarżyła 38-letnią Mariolę P., która przez kilka miesięcy czerpała korzyści finansowe z uprawiania nierządu przez inne kobiety. Lubianka wynajmowała prostytutkom mieszkania i kazała sobie siono płacić. Kobięcie grozi do 3 lat po-

zbawienia wolności. Cała sprawa wyszła na jaw z powodu konfliktu między kobietami. Jedną z nich, która świadczyła usługi nierządu, oskarżyła Mariolę P., o oszustwo i kradzież. 34-latką wynajmowała kilku kobietom pokoje w swoich mieszkaniach, żądając co najmniej 150 zł za dobę od każdej z nich.

KOK

Z notatnika dyżurnego straży miejskiej

2 WRZEŚNIA ■ O godzinie 11.00 dyżurni SM otrzymali zgłoszenie o nn. mężczyźnie wysypującym gruz pod krzewy na ulicy Skalników. W toku podjętych czynności strażynicy ustalili sprawcę powyższego czynu. Mężczyzna został ukarany mandatem karnym, a następnie posprzątał wysypane odpady budowlane oraz przekazał je do Centralnego Pszok.

5 WRZEŚNIA ■ O godzinie 16.15 funkcjonariusze Straży Miejskiej otrzymali informację o pozostawieniu w zamkniętym pojeździe psa na parkingu przy jednym z polkowickich marketów. Na miejscu strażynicy stwierdzili, iż zwierzę jest w dobrej kondycji, zaś okna w pojeździe są uchylone zapewniając dostęp świeżego powietrza. Na prośbę strażników obsługa sklepu wezwała na parking właściciela psa, z którym przeprowadzono rozmowę pouczającą.

6 WRZEŚNIA ■ O godzinie 14.50 strażynicy udali się do miejscowości Komorniki w związku ze zgłoszeniem o spalaniu na jednej z posesji. Po przybyciu na miejsce i zlokalizowaniu posesji zastano tam mężczyznę, który spalał odpady domowe oraz plastikowe butelki. Mężczyźnie nakazano natychmiastowe zaprzestanie procederu, co uczynił w obecności patrolu. Sprawca został ukarany mandatem karnym.

7 WRZEŚNIA ■ O godzinie 14.30 strażynicy otrzymali zgłoszenie o nn. mężczyźnie leżącym przy jednym ze sklepów na ulicy Skalników. Zgłaszający poinformowali również, iż przy mężczyźnie siedzi duży pies. Na miejscu strażynicy zastali opisaną sytuację. Pies był w kagańcu i na smyczy, którą mężczyzna trzymał w ręce. Po dobudzeniu ww. okazało się, iż utracił chwilowo zdolność samodzielnego poruszania się z powodu nadużycia alkoholu. Dobudzony mężczyzna wstał i udał się, wraz z psem, do miejsca zamieszkania.

OGŁOSZENIE

PROGRAM REGIONALNY DOLNY ŚLĄSK

W ramach współpracy Urzędu Gminy Polkowice z Agencją Rozwoju Regionalnego „ARLEG” S.A. w Legnicy, oddział w Głogowie uruchomiono w Urzędzie Gminy cykliczne biuro konsultantów Agencji świadczących usługi informacyjne dla przedsiębiorców i osób zamierzających rozpocząć działalność gospodarczą w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013. Harmonogram dyżurów w godz. 10.00-14.00 : 7 października 2014 r., 4 listopada 2014 r., 2 grudnia 2014 r.

Zakres usług informacyjnych będzie dotyczył m.in.: priorytetów, działań oraz rodzajów projektów, terminów składania wniosków aplikacyjnych, ogólnej kwalifikowalności wydatków, poziomu dofinansowania, kryteriów wyboru projektów, ogólnych zasad wypełniania wniosku wraz z niezbędnymi załącznikami, wstępnej oceny kwalifikowalności potencjalnego beneficjenta (opcjonalnie wstępnej oceny kwalifikowalności typu i/lub rodzaju projektu), kierowania potencjalnych beneficjentów do punktów udzielających specjalistycznej informacji w przypadku nie kwalifikowania się do wsparcia w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013, udzielanie informacji na temat założeń nowego Regionalnego Programu Operacyjnego dla Dolnego Śląska na lata 2014 – 2020.

Wszystkich zainteresowanych zapraszamy do Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, pok. 203, tel. kontaktowy 76 724-97-17

OGŁOSZENIE

ZESPÓŁ INTERDYSCYPLINARNY
ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie
59-100 Polkowice, ul. Lipowa 2, pok. nr 3
tel. 76 724 67 11, fax 76 724 67 03
e-mail: e.olszewska@ops.polkowice.pl
Jeżeli doświadczasz przemocy w rodzinie lub znasz inne osoby, które cierpią z tego powodu

PRZYJDŹ!

KINO

W związku z remontem sali kinowej w okresie od 10 czerwca 2014 r. obiekt będzie nieczynny. Po zakończeniu prac zapraszamy do wyremontowanego i wyposażonego w nowe fotele Kina3D.

IMPREZY

WYDARZENIA

■ 26-28 września, Kościół pw. św. Michała Archanioła Festiwal Muzyki Organowej i Kameralnej

■ 5 października o godz. 18.00, Polkowiński Rynek CZĘSTOCHOWA PIPES & DRUMS

WYSTAWY

■ do 30 września w Galerii „Na piętrze” Ośrodka Kultury WYSTAWA PRAC UCZESTNIKÓW PRACOWNI ARTYSTYCZNYCH PCA

Więcej informacji już wkrótce na stronie www.pca.pl oraz pod nr tel. 76/ 746 88 18.

ZAJĘCIA I WARSZTATY

■ Warsztaty dla dzieci Warsztaty robotyki, Zajęcia teatralne "Antrak" i "Fantazja", Szkółka Szachowa, Zespół Piosenki i Tańca "Fantazja", Pracownia ceramiki, Taniec hip-hop, Dziecięca pracownia plastyczna, Szkółka baletowa, Malarstwo sztalugowe, Nauka śpiewu - warsztaty wokalne, Pracownia rzeźby, Warsztaty komiks, ilustracji i karykatury

■ Warsztaty dla młodzieży: Grupa teatralna "Antrak", Zespół Piosenki i Tańca "Fantazja", Szkółka Szachowa, Pracownia ceramiki, Taniec towarzyski, Nauka śpiewu - warsztaty wokalne, Malarstwo sztalugowe, Pracownia witrażu, Pracownia rzeźby, Rekodzielnik, Warsztaty komiks, ilustracji i karykatury, Origiama

■ Warsztaty dla dorosłych: Malarstwo sztalugowe, Pracownia ceramiki, Pracownia witrażu, Taniec towarzyski, Hot Latino, Poranki z Jogą, Rekodzielnik, Bollywood

■ Zapisy na zajęcia oraz szczegółowe informacje w Dziale Merytorycznym oraz pod nr tel: 76/ 746 88 26.

GALERIA „RYNEK 26”

wtorek-środa: 12.00-20.00
czwartek-niedziela: 10.00-21.00
■ ekspozycje prac lokalnych artystów,
■ punkt informacji turystycznej
■ sprzedaż dzieł sztuki i rzemiosła artystycznego
■ sprzedaż biletów na wydarzenia kulturalne
■ cykliczne spotkania tematyczne
■ kawiarnia (NOWE LETNIE MENU!)
■ szeroki wybór kaw i herbat, ciast, deserów i lodów gatkowych

SŁOWNIA

Przy Basenach Zewnętrznych, ul. 3 Maja
■ Cennik:
Bilet normalny = 6,50zł
Bilet ulgowy = 5,00zł
Karnet miesięczny normalny = 62,00zł
Karnet miesięczny ulgowy = 50,00zł
Godz. otwarcia:
Pn-Pt od 9.00 do 21.00
Sobota od 10.00 do 21.00
Niedziela - nieczynne czynna: poniedziałek-piątek, godz. 9.00-21.00, sobota, godz. 10.00-16.00

CAFE BAR

Ośrodek Kultury (ul. Skalników 4)
■ poniedziałek-piątek, 13.00-21.00 oferuje szeroki wybór kaw i herbat, grzanki, tosty, hamburgery, hot-dogi

KULTURA

Grabież, Dezerter i inni

Sereg gwiazd z absolutnego topu, regionalne trunki, a nawet zawody strongmanów – to tylko część atrakcji, które czekają na mieszkańców Zagłębia Miedziowego podczas festiwalu Muzyczny Koniec Lata 2014, który odbędzie się w najbliższy weekend w Lubinie. .

KONCERTY ■ Organizatorzy przygotowali nie lada gratkę, zwłaszcza dla fanów ambitnych brzmień i refleksyjnych tekstów. W piątek na scenie pojawią się między innymi takie zespoły jak Łąki Łan, Strachy na Lachy, czy też Dezerter. Zwłaszcza występ Grabieża wraz z kolegami ze Strachów na Lachy oraz Dezertera jest wyczekiwany z wielką niecierpliwością. Koncerty tych zespołów zawsze stoją na bardzo wysokim poziomie, a przepływ energii pomiędzy publicznością a artystami sprawia, że zapadają mocno w pamięć. Mądre teksty będące interesującą refleksją na temat otaczającej nas rzeczywistości w połączeniu z ciekawą muzyką to siła tych zespołów. Szczególnie energetycznie za-

powiada się występ gwiazdy piątkowego wieczoru, legendarnej grupy Dezerter, która w historii polskiego punk rocka zajmuje miejsce szczególnie, a teksty Krzyśka Grabowskiego to ważna część historii muzyki polskiej. Nie mniej ciekawie zapowiada się drugi dzień koncertowego maratonu. Wówczas publiczność rozpała do czerwoności takie zespoły jak Farben Lehre, Gooral, czy też Kamil Bednarek. Koncerty to nie wszystko, bo zaplanowano także sereg imprez wokół nich. Z kolei imprezy towarzyszące potrwać aż do zakończenia festiwalu. Wśród nich mistrzostwa Polski Strongman 2014 oraz Międzynarodowe Zawody Badminton Polish International, w których weź-



mie udział aż 200 zawodników z 31 krajów. Ich rywalizacji będzie się przyglądać ponad 50 arbitrow. Ponadto przewidziano również sereg atrakcji dla miłośników regionalnych produktów - Lubiąński Jarmark Końca Lata, gdzie odbędzie się Przegląd Regionalnych Piw. Wystawić się będą również lokalni producenci miódów, warzyw, ziół czy przypraw. Wstęp na wszystkie wydarzenia jest bezpłatny. Jedno jest pewne, w najbliższy weekend warto wybrać się do Lubina.

PG

Muzyczny koniec lata 2014

- 19 września
- 15.00 – Nervokaina
- 16.00 – Orkiestra Dni Naszych
- 17.30 – Łąki Łan
- 19.15 – Strachy na Lachy
- 21.00 – Dezerter
- 20 września
- 16.00 – Gooral
- 17.45 – Farben Lehre
- 19.15 – Kamil Bednarek
- 21.00 – Jelonek

Polkowice z naszej pamięci

„Polkowice których nie znamy lub nie pamiętamy” to wyjątkowa publikacja autorstwa Grzegorza Kardysia, wiceprezesa Towarzystwa Ziemi Polkowińskiej. Znajdziemy w niej blisko 900 zdjęć oraz wybrane artykuły z prasy lokalnej wzbogaconych obszernymi fragmentami Kroniki Polkowic z 1911 roku oraz wspomnieniami.

ALBUM ■ Poniżej fragment recenzji, który zachęca do jego przeczytania. Autorem recenzji jest Zenon Wdowik. „Dopiero wczoraj dotarła do mnie Twoja książka. Przeczytałem ją z zainteresowaniem i ze wzruszeniem. Są różne metody pisania historii. Tą, którą wybrałeś, metodologiczną skrupulatność regionalisty, jest szczególnie traf-

na. Obrazy, jakie przywołałeś, ludzie, których wspominał, zdarzenia warte Twoim zdaniem upamiętnienia, wszystko to - jak ulice starych Polkowic - w nas jest, wciąż jeszcze żyje. Wystarczy poruszyć strunę, a już wszystko gra... tylko jak długo? My pamiętamy jeszcze nasze stare Polkowice, znamy historię pierwszych osadników,

pamiętamy ludzi i nazwy ulic, nosimy w sobie niezaprzeczalny skarb wspomnień tamtych lat. Nasze dzieci noszą jeszcze poślizgle fotografie z naszego izze swojego dzieciństwa, a nasze wnuki żyją już z innymi obrazami, znają to już tylko z książek i zdjęć... Dlatego warto pisać takie książki, jak ta, która wyszła spod Twojej ręki, wysnuła się

z Twojej pamięci, rozmów z tymi, którzy jeszcze coś pamiętają. To jest najlepsza ze wszystkich książek, która słowem i obrazem zachowuje pamięć o starych i o nowych Polkowicach, o moim dzieciństwie, o naszym regionie, o naszej małej ojczyźnie... To pozycja, której wspaniałym zawartość, a także historyczny zasięg

i dokładność tłumaczonej treści przekazanych dokumentów (czasami aż „do bólu czytającego tubylca”) przewyższa wszystkie znane mi dotąd publikacje o podobnej treści. Jak pewnie wielu, jestem Ci za nią bardzo, ale to bardzo wdzięczny”.

Konrad Kaptur

BIBLIOTEKA POLECA...



**Reż. Baz Luhrmann
Wielki Gatsby**

■ Nowy Jork, rok 1922. Milioner Jay Gatsby spotyka po pięciu latach swoją wielką miłość, Daisy, z którą wcześniej rozdzieliły go koleje losu. Film pełen zwrotów akcji, ukazujący specyficzną atmosferę czasów międzywojennych.



**Tomasz Witkiewicz, Krzysztof Wąsala
„Numizmatyka bez tajemnic”**

■ Książka ma na celu propagowanie kolekcjonerstwa, ułatwienie go, odczarowanie w oczach laików jako dziedziny ekstremalnie trudnej i wymagającej akademickiej wiedzy. Poradnik ma służyć pomocą i odpowiedzieć na pytania rodzące się w miarę zdobywania doświadczenia.

KULTURA W REGIONIE

Spotkania z muzyką organową

CHRÓSTNIK ■ Przed nami już trzecie Krzeszyńskie Koncerty Organowe w parafii Chróstnik. Będą się one odbywać w za- bytkowym kościele filialnym pw. Marii Dominiki Mozzarello, w każdą niedzielę września o godz. 12.30. Te wspaniałe kompozycje wirtuozów muzyki organowej, wykonywane przez utalentowanych artystów będą rozbrzmiewać na odrestaurowanych XIX-wiecznych organach. Wśród wykonawców usłyszymy m.in. Karolinę Opałkę, Tomasza Niestroja czy Pawła Ożgę. W ramach tego wydarzenia jego uczestnicy będą mieli także możliwość z- znajomić się z unikatowymi zabytkami tej- że świątyni. PG

Flamenco w „Muzie”

LUBIN ■ Centrum Kultury Muza zaprasza na pokaz tańca flamenco. Tego dnia przed publicznością swój kunszt artystyczny za- prezentują goście z Hiszpanii, m.in. Gero Dominguez – znakomity tancerz z Hiszpanii reprezentant awangardy Flamenco, laureat wielu nagród, wirtuoz rytmu, Jonathan Reyes Jimenez (śpiew), David Marin (gita- ra) oraz Szkoła Tańca CARMEN Agnieszki Szykowskiej. Wydarzenie to ma szczególny charakter nie tylko ze względu na swój po- ziom artystyczny – jest bowiem poświęco- ne pamięci przyjaciółki Szkoły Tańca CAR- MEN Leokadii Siwak. Koncert odbędzie się już 21 września o godzinie 13 w dużej sali Centrum Kultury Muza w Lubinie. Koszt bi- letu to 30 zł. W dniu imprezy trzeba będzie zapłacić 5 złotych więcej. PG

35-lecie Dżemu

LUBIN ■ Wchodząc Już 26 września w ha- li widowiskowo-sportowej w Lubinie za- gra legendarna grupa Dżem. Jest to bez wątplenia jeden z najbardziej ponadcza- sowych polskich zespołów. Debiutował już na początku lat osiemdziesiątych. Po- pularność przyniosły mu pierwsze prze- boje – „Paw” i „Whisky”. Zespół zapre- zentował rockową muzykę mocno osadzo- ną w bluesie, z pewnymi elementami reg- gae. Tym, co zapewniało mu jednak nie- zwykłość, była charyzmatyczna scenicz- na osobowość wokalisty Ryszarda Rie- dla, jego teksty, gros i hipisowski image. Obecnie ze śpiewającym Maciejem Ba- lcarem grupa nawiązuje do swych najlep- szych dokonań sprzed lat. Koncert odbę- dzie się 26 września, w hali widowiskowo- -sportowej Regionalnego Centrum Spor- tu w Lubinie. Początek koncertu planowa- ny jest na godzinę 19. Bilety można na- być w recepcji squash, we wszystkich sa- lonach EMPiK, Media Markt i Media Eks- pert oraz przez Internet. Ich ceny zaczy- nają się od 60 zł. PG

Zdrowy ruch - zdrowe życie!
REHABILITACJA DLA MIESZKAŃCÓW GMINY POLKOWICE

Aquapark Polkowice – Regionalne Centrum Rekreacyjno-Rehabilitacyjne S.A. zaprasza do udziału w programie **zdrowy w wieku od 55 do 79 lat, u których wystąpiła choroba, w szczególności:**

- udłog
- cukrzyca
- nadciśnienie
- zaburzenia układu sercowo- naczyniowego
- niewydolność serca
- zaburzenia rytmu serca
- zespół metaboliczny

By skorzystać ze świadczeń, trzeba posiadać od lekarza pierwszego kontaktu skierowanie do poradni rehabilitacyjnej, a następnie zgłosić się do oddziału lub biurowca w rejestracji Przychodni od poniedziałku do soboty w godzinach od 10.00 do 18.00. Więcej informacji rejestracja Przychodni, tel. 76 746 27 31 www.aquapark.com.pl

MICHAŁ GONTASZEWSKI
PODRÓŻNIK Z POLKOWIC

MIEJSKO – GMINNA BIBLIOTEKA W POLKOWICACH ZAPRASZA NA KOLEJNE SPOTKANIE Z PODRÓŻNIKIEM „Bajkał - Perła Syberii”

23.09.2014 r. (wtorek) o godz. 17.00

Miejsce: Sala audiowizualna Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej w Polkowicach

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE BURMISTRZA POLKOWIC
o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie wsi Guzice
Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (jednolity tekst Dz. U. z dnia 12 czerwca 2012 r. poz. 647) oraz na podstawie art. 39 ust. 1 pkt 1, 3 i 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199 poz. 1227, z późn. zm) zawiadamiam o podjęciu przez Radę Miejską w Polkowicach uchwały Nr XXII/389/06 w dniu 20.04.2006 r. sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie wsi Guzice. Zainteresowani mogą składać wnioski do ww. planów miejscowych i prognozy oddziaływania na środowisko. Wnioski należy składać na piśmie w Urzędzie Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, 59-100 Polkowice, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 10.10.2014 r. Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE BURMISTRZA POLKOWIC
o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek nr 340/11, 340/6, 340/7 w obrębie wsi Guzice
Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (jednolity tekst Dz. U. z dnia 12 czerwca 2012 r. poz. 647) oraz na podstawie art. 39 ust. 1 pkt 1, 3 i 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199 poz. 1227, z późn. zm) zawiadamiam o podjęciu przez Radę Miejską w Polkowicach uchwały Nr XXXIX/456/14 w dniu 07.08.2014 r. sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek nr 340/11, 340/6, 340/7 w obrębie wsi Guzice. Zainteresowani mogą składać wnioski do ww. planów miejscowych i prognozy oddziaływania na środowisko. Wnioski należy składać na piśmie w Urzędzie Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, 59-100 Polkowice, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 10.10.2014 r. Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE BURMISTRZA POLKOWIC
o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przest- rzennego w obrębie wsi Jedrzychów
Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (jednolity tekst Dz. U. z dnia 12 czerwca 2012 r. poz. 647) oraz na podstawie art. 39 ust. 1 pkt 1, 3 i 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199 poz. 1227, z późn. zm) zawiadamiam o podjęciu przez Radę Miejską w Polkowicach uchwały Nr XXII/390/06 w dniu 20.04.2006 r. sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie wsi Jedrzychów. Zainteresowani mogą składać wnioski do ww. planów miejscowych i prognozy oddziaływania na środowisko. Wnioski należy składać na piśmie w Urzędzie Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, 59-100 Polkowice, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 10.10.2014 r. Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE BURMISTRZA POLKOWIC
o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przest- rzennego w obrębie wsi Kaźmierzów
Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (jednolity tekst Dz. U. z dnia 12 czerwca 2012 r. poz. 647) oraz na podstawie art. 39 ust. 1 pkt 1, 3 i 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199 poz. 1227, z późn. zm) zawiadamiam o podjęciu przez Radę Miejską w Polkowicach uchwały Nr XXII/388/06 w dniu 20.04.2006 r. sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie wsi Kaźmierzów. Zainteresowani mogą składać wnioski do ww. planów miejscowych i prognozy oddziaływania na środowisko. Wnioski należy składać na piśmie w Urzędzie Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, 59-100 Polkowice, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 10.10.2014 r. Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

OGŁOSZENIE

„Miejsca postojowe do wynajęcia”
Polkowickie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o. o. zaprasza do składania wniosków na najem 36 miejsc postojowych w garażu podziemnym monitorowanym, niestrefnym zlokalizowanym w nowej inwestycji Spółki u zbiegu ulic Targowej i 3 Maja. Więcej informacji: www.ptbs.com.pl
Sprawę prowadzi: Martyna Krzeszowska tel. 076-749-33-60.

SPORT

KOSZYKARSKA PREZENTACJA W AMFITEATRZ

27 września nowy zespół polkowickich koszykarek zostanie oficjalnie zaprezentowany fanom. Nowością jest miejsce, w którym odbędzie się prezentacja. Tym razem będzie to Amfiteatr Miejski.

KS wygrywa. Ostatnio pokonał Włókniarza Mirsk

Kolejne ligowe zwycięstwo odnieśli piłkarze KS Polkowice. Podopieczni Jarosława Pedryca rozgromili w Mirsku miejscowego Włókniarza aż 5:1. Bramki dla zielono-czarnych strzelali: Krzysztof Kaliciak, Karol Fryzowicz, Piotr Kasiński, Maciej Bancewicz i Wojciech Jurak. Spotkanie rozegrano w ramach 6. kolejki 4. ligi dolnośląskiej.



PIŁKA NOŻNA ■ Pojedynk rozegrano w bardzo trudnych warunkach boiskowych. Kilku dniowe opady w Mirsku spowodowały, że płyta Włókniarza pozostawiała wiele do życzenia. Mecz rozpoczął się po myśli gospodarzy, którzy w 22. minucie objęli prowadzenie. Po niespełnym kwadransie zespół miejscowych poznał prawdziwe oblicze młodej drużyny z Polkowic. W 35. minucie do wyrównania doprowadził Krzysztof Kaliciak, a po 180 sekundach było już 2:1 dla KS Polkowice. Wystarczyła jednak chwila dekoncentracji w szeregach przyjezdnych, by Kamil Zawadzki musiał ratować zespół przed utratą bramki faulem w polu karnym. Arbiter nie miał wątpliwości i wskazał na jedenasty metr. Na szczęście zawodnik gospodarzy fatalnie spudłował i posłał futbolówkę wysoko nad bramkę

zielono-czarnych. Po zmianie stron polkowiczanie panowali na murawie niepodzielnie, co dokumentowali kolejnymi trafieniami. W 65. minucie trzeciego gola dla KS Polkowice zdobył dobrze dysponowany tego dnia Piotr Kasiński. Gdy gospodarze opadli z sił do bramki Włókniarza trafili jeszcze Maciej Bancewicz i Wojciech Jurak. Ostatecznie spotkanie zakończyło się wynikiem 5:1 dla KS Polkowice.

Podopieczni Jarosława Pedryca w sześciu meczach wywalczyli maksymalną ilość punktów i zajmują fotel lidera 4. ligi dolnośląskiej. W następnym spotkaniu nasz zespół będzie podejmować przed swoją pu-

blicznością drużynę Widawy Bierutów. Pojedynk odbędzie się 20 września o godzinie 17.

Paweł Gren

Włókniarz Mirsk 1:5 KS Polkowice

■ **KS Polkowice:** Primel - Szymik (85. Karpiński), Kasiński, Sworacki, Zawadzki (60. Magdziak), Wactawczyk, Drzazga (85. Kochman), Fryzowicz (82. Dybizbański), Bancewicz, Kaliciak (68. Dziadowicz), Szuszkiewicz (80. Jurak).

Muszyński wicemistrzem świata

Kickboks polkowskiej Armii - Kacper Muszyński zajął drugie miejsce w mistrzostwach świata w formule K-1 kadetów i juniorów.

KICKBOXING ■ Polkowiczanie jadąc na światowy czempionat był w wysmienionej formie i zamierzał walczyć o najwyższe cele.

- Kacper przygotowywał się do tych zawodów dwa miesiące. Jest w doskonałej dyspozycji i jeśli ominą go kontuzje oraz będzie miał odrobinę niezbednego w sporcie szczęścia to będzie dobrze. Jestem o tym przekonany - mówił Bartek Muszyński, starszy brat i trener Kacpra, doskonale znany wszystkim miłośnikom sportów walki zawodnik, obecny mistrz Polski w kickboksingu.

Przypominamy, że młodszy z braci Muszyńskich jest aktualnym mistrzem Europy. Podczas mistrzostw świata w kate-

gorii wagowej do 67kg Kacper przegrał tylko nieznacznie z zawodnikiem z Rosji.

Do włoskiego Rimini, gdzie odbywały się mistrzostwa świata miał jechać także drugi z utalentowanych zawodników Armii, Fabio di Lalla. Niestety miał wypadek samochodowy, w którym doznał pęknięcia łopatki i musiał zostać w Polsce.

Mistrzowie z Armii od początku września prowadzą nabór do grupy początkującej. - Zapraszam na nasze zajęcia wszystkich chętnych w wieku od 13 lat. Ćwiczą u nas nie tylko mężczyźni, ale także kobiety. Zapewniam, że treningi są na wysokim poziomie i zapewniają rozwój wszystkich cech motorycznych. Poza tym pozwa-

lają na zdobycie pewności siebie, która jest bardzo przydatna w codziennym życiu. Zapraszamy w poniedziałki i środy o godzinie 17 oraz w piątki o 17.30. Warto podkreślić, że zajęcia odbywają się w bardzo komfortowych warunkach w salce fitness polkowickiego Aquaparku - mówi Bartek Muszyński.

- Zapraszamy także wszystkich mieszkańców terenów wiejskich do Suchej Górnej na seminarium sportów walki organizowane przez nasz klub oraz Adama Trybki, czynnego propagatora sportów walki na terenie Polkowic. Więcej informacji na temat seminarium pod numerem telefonu 886 576 238 - kończy starszy z braci Muszyńskich.

Konrad Kaptur

Gmina Polkowice oraz Klub Sportowy Polkowice przy współpracy z Radami Osiedłowymi zapraszają mieszkańców Polkowic do udziału w zajęciach NORDIC WALKING

Treningi od poniedziałku do piątku 17.30 - 18.30 od 22 września do 15 listopada Stadion Lekkoatletyczny w Polkowicach

ZAPEWNIAMY do wyboru:

- koszulki treningowe
- elementy odbłaskowe
- czapki z daszkiem
- kamizelki odbłaskowe
- możliwość nieodpłatnego wypożyczenia kijków

GRUPY DO 20 OSÓB (decyduje kolejność zgłoszeń)

informacje i zgłoszenia: instruktor Adam Machowicz, tel. 500-526-977

KRÓTKO

Dwa medale młodych kolarzy

KOLARSTWO ■ W Obiszowie odbyły się mistrzostwa Polski w MTB. Wystartowały w nich dzieci i młodzież w wieku 11 - 17 lat. Z bardzo dobrej strony pokazali się młodzi adepci kolarstwa górskiego z MKS Polkowice, którzy zdobyli dwa medale. Złoto i kosztulkę Mistrzini Polski wywalczyła Wiktoria Niewiedziała, a brązową krążek zdobył Maksymilian Marszał. - Był to dla nas najważniejszy start w tym sezonie - mówi Janusz Pytlak, trener młodzieżowej grupy kolarskiej. - Przygotowywaliśmy się do niego praktycznie od początku sezonu. Cel, jakim było zdobycie medala, został osiągnięty z nawiązką. Jestem bardzo zadowolony z postawy wszystkich zawodników. Dzięki wsparciu finansowemu Gminy Polkowice zawodnicy mieli zapewnione doskonałe warunki do trenowania i podnoszenia swojego poziomu sportowego.

KoK

Młodzi adepci futbolu na start

PIŁKA NOŻNA ■ W najbliższą sobotę (20 września) na stadionie miejskim przy ul. Kopalniczej w Polkowicach zostanie rozegrany turniej piłki nożnej zawodników urodzonych w 2005 roku i młodszych.

Honorowy patronat nad turniejem objął Burmistrz Polkowic Wiesław Wabik. Turniej rozpoczyna się o godzinie 10, a udział w nim weźmie 10 zespołów podzielonych na dwie grupy.

Udział w turnieju potwierdzili: UKP Zielona Góra, Szkółka Reissa Opalenica, COMT 2012 Bolesławiec, Polonia Środa Śląska, Miedz Legnica, Chrobry Głogów, Zagłębie Lubin, AMICO Lubin, Gryf Świdnica oraz zespół gospodarzy prowadzony przez trenera Marcina Jeziornego.

Liczymy na wysoki poziom rozgrywek i rywalizację według zasad fair play. Każdy z zespołów zostanie nagrodzony za swój występ okolicznościowym pucharem oraz nagrodami rzeczowymi, dodatkowe nagrody czekają również na trzy najlepsze zespoły turnieju oraz wyróżniających się zawodników.

KoK

SPRINTERZY

Z GIMNAZJUM NR 1 USTANOWILI REKORD POLSKI W SZTAFECIE 4X100M



POLKOWICZANKI Z KOMPLETEM PUNKTÓW

Magdalena Szczerkowska ma już za sobą debiut w barwach KGHM-ZANAM DWSPLIT Polkowice. W dwóch meczach zdobyła jeden punkt i dołożyła cegiełkę do kompletu punktów zdobytego przez swój zespół.

Dwa mecze, dwa zwycięstwa

Bardzo udanie rozpoczęły rozgrywki nowego sezonu ekstraklasy tenisistki stołowe KGHM Zanam DWSPLIT Polkowice. W czwartek (4.09) polkowiczanki pokonały beniaminka - KS Galaxy 3:1, a dwa dni później w takim samym stosunku rozprawiły się z Polmlekiem Zamer Lidzbark Warmiński.



TENIS STOŁOWY ■ Polkowiczanki miały ostatnio bardzo pracowity okres. W dalekim Białymstoku stoczyły inauguracyjny mecz sezonu 2014/2015. W pierwszej potyczce po przeciwnych stronach stołu stanęły reprezentująca barwy drużyny gospodyni - Ukrainka Hanna Haponowa oraz nasza Magdalena Szczerkowska. Ten mecz zakończył się wygraną Ukrainki 3:1. W partii drugiej, Magdalena Sikorska nie dała choćby cienia szansy Aleksandrze

Dąbrowskiej i tym samym wyrównała stan pojedynku. W kolejnym meczu Natalia Michorczyk ograła 3:1 Klaudię Nawrocką 3:1 i to polkowiczanki objęły prowadzenie. Kropkę nad i postawiła Magdalena Sikorska, która po bardzo zaciętym pojedynku pokonała Ukrainkę Haponową 3:2. Z Białegostoku podopieczne trenera Sławomira Słowińskiego udaly się do Lidzbarka Warmińskiego. Tam w pierwszej partii zmierzyły się Rosjanka Alina Arlouskaya z Magdaleną Szczer-

kowską. Pierwszy set padła łupem Rosjanki, ale w kolejnych to zawodniczka brązowych medalistek z Polkowice była górami i tym samym do jej zespołu objął prowadzenie. W partii numer dwa Monika Pietkiewicz pokonała Magdalenę Sikorską i był remis 1:1. Dwa ostatnie pojedynki pomiędzy Mają Krzewicką i Natalią Michorczyk oraz Alina Arlouskaya i Magdaleną Sikorską były bardzo zacięte. Oba zakończyły się wynikiem 3:2. W obu górą były zawodniczki z Polkowic i tym samym wygrały cały mecz 3:1. - W obu meczach o zwycięstwa było bardzo trudno. Tym bardziej cieszy nas to, że przywieźliśmy komplet punktów. Teraz skupiamy się na przygotowaniach do kolejnego meczu - mówi nam trener Słowiński.

A kolejny pojedynek nasz zespół rozegra 20 września. Wówczas w Polkowicach zmierzą się z drugą mistrzynią Polski z Tarnobrzegu. Początek tego pojedynku o godzinie 15.

KoK

KS GALAXY 1:3 KGHM-ZANAM DWSPLIT Polkowice

■ Hanna Haponowa - Magdalena Szczerkowska 3:1 (11:4; 11:5; 10:12; 11:3)
 ■ Aleksandra Dąbrowska - Magdalena Sikorska 0:3 (5:11; 4:11; 3:11)
 ■ Klaudia Nawrocka - Natalia Michorczyk 1:3 (9:11; 5:11; 11:8; 4:11)
 ■ Hanna Haponowa - Magdalena Sikorska 2:3 (11:7; 8:11; 8:11; 11:5; 9:11)

POLMLEK ZAMER 1:3 KGHM-ZANAM DWSPLIT Polkowice

■ Alina Arlouskaya - Magdalena Szczerkowska 1:3 (11:7; 5:11; 11:13; 6:11)
 ■ Monika Pietkiewicz - Magdalena Sikorska 3:1 (12:10; 11:9; 7:11; 11:8)
 ■ Maja Krzewicka - Natalia Michorczyk 2:3 (11:6; 9:11; 7:11; 11:0; 4:11)
 ■ Alina Arlouskaya - Magdalena Sikorska 2:3 (11:3; 9:11; 11:7; 13:15; 7:11)

w Białymstoku kropkę nad i postawiła Magdalena Sikorska, która po bardzo zaciętym pojedynku pokonała Ukrainkę Haponową 3:2.

Sprinterzy z rekordem Polski

Wielkim sukcesem podopiecznych trener Doroty Wojciech-Pierchały zakończył się trójmecz lekkoatletyczny Euroregionu Polska-Czechy-Niemcy. W Zgorzelu sztafeta polkowician ustanowiła rekord Polski!

BIEGI ■ Co więcej, reprezentanci Gimnazjum Nr 1 jako pierwsi w Polsce, w swojej kategorii wiekowej złamali barierę 44 sekund uzyskując doskonały czas 43,87 sekundy. Poprzedni rekord został ustanowiony 22 lata temu. Takich wyników nie osiąga się bez ciężkiej pracy na treningach. To ona pozwala później zaprezentować pełnię umiejętności podczas zawodów. Polkowicka sztafeta doskonale wie, co to praca i robi wszystko, by osiągać jak najlepsze wyniki. Do Zgorzelca młodzi lekkoatleci pojechali przygotowani do walki o zwycięstwo, ale tak dobrego wyniku się nie spodziewali.

- To historyczne osiągnięcie. Wiedziałam, że chłopcy są w doskonałej formie, ale ten wynik przerósł nasze oczekiwania - mówi nam trenerka.

Warto wspomnieć, że w biegu indywidualnym na 100 metrów Damian Szejtkowski nie miał sobie równych. Polkowiczanie zwyciężyli z czasem 11,08 sekundy.

Zwycięska sztafeta pobiegła w składzie Kamil Krawczyk-Maciej Wierzbicki-Michał Przygodna-Damian Szejtkowski. Prawdziwą gwiazdą tej sztafety jest bez wątpienia

Damian Szejtkowski, sprinter, który w swojej kategorii wiekowej nie ma sobie równych w biegu na 100 metrów. Jest posiadaczem rekordu Polski. Jego wynik 10,88 jest doskonały. W tym wieku mało kto pokonuje dystans 100 metrów poniżej 11 sekund.

Podczas zawodów, w trakcie których polkowicka sztafeta ustanowiła rekord Polski w biegu indywidualnym na 100 metrów zwyciężył oczywiście Szejtkowski, który uzyskał 11,08 sekundy. Damian robi systematyczne postępy, ale wciąż przed nim spore rezerwy i ten fakt sprawia, że oczekiwania wobec tego zawodnika są spore, bo talent to rzeczywiście pierwszej wody.

Młodzi sprinterzy z Gimnazjum Nr 1 w pocie czoła ćwiczą podczas treningów, robią wszystko, by stawać się coraz lepszymi lekkoatletami. Poza tym, co nie mniej ważne, udanie łączą sport z nauką.

Młodym sportowcom gratulujemy dotychczasowych sukcesów, a także życzymy zapалу i determinacji w dążeniu do osiągania coraz lepszych wyników.

Konrad Kaptur

OGŁOSZENIE

GINNA KOMISJA ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH W POLKOWICACH,
 ul. Lipowa 1, pok. 103, tel. 76-7249-568

terminy posiedzeń w 2014r. w godzinach od 15.30 do 17.00 w wymienionych terminach:
 6,7,8 Październik - 3,4,5 Listopad - 1,2,3 Grudzień

OGŁOSZENIE

Burmistrz Polkowic informuje, że mieszkańcom Gminy Polkowice udzielane są bezpłatne porady prawne w zakresie dochodzenia roszczeń z tytułu występowania szkód górniczych.

Porad udziela radca prawny Jerzy Trzeciak, który przyjmuje w siedzibie Kancelarii Radców Prawnych s.c. w Polkowicach, ul. Rynek 6, pok. 28 w każdy poniedziałek, środę i piątek w godz. 8.00-12.00. Sekretariat radcy prawnego czynny codziennie od poniedziałku do piątku w godz. 8.00 - 12.00, nr telefonu 76/749 33 66.

ZAWODY W BIEGACH PRZEŁAJOWYCH
 O PUCHAR STAROSTY POLKOWICKIEGO
 oraz zawody w NORDIC WALKING

20 września 2014 r. godz. 16:00
 Ścieżka zdrowia w Polkowicach

Informacje i regulamin na stronie: www.aktivlife-polkowice.pl
 lub pod telefonem: 500 176 952

PROGRAM IMPREZY:

- 16:00 - start do BIEGU GŁÓWNEGO
- 16:05 - start do nordic walking
- ok. 16:30 - 16:45 - start do biegu dzieci i młodzieży
- ok. 17:45 - ceremonia wręczenia nagród i spotkań

Długość tras:

- ok. 100 do 500 metrów dla dzieci i młodzieży
- ok. 2 500 m bieg główny dla kobiet
- ok. 5 000 m bieg główny dla mężczyzn
- starty w nordic walking szosowe, rozegrane na trasach 2,5 km i 5 km.

WSPONSORZY: AQUA HOTEL, POLKOWICKA GAZETA, TP, Radio Elka

SPORT

ciekawa osoba

Aishah Sutherland

wiek: 24 lat
wzrost: 188 cm
pozycja: silna skrzydłowa
numer: 1



FOT. KONRAD KAPTUR

Polkowiczanki kroczą od zwycięstwa do zwycięstwa

Przygotowujące się do sezonu koszykarki CCC Polkowice mają za sobą udział w dwóch turniejach przedsezonowych. Rozegrały sześć meczów odnosząc komplet zwycięstw.

KOSZYKÓWKA – Wyniki w sparingach mają znaczenie drugorzędne, chodzi o przećwiczenie różnych wariantów taktycznych zgranie drużyny, ale oczywiście zwycięstwa budują dobry klimat – mówi Arkadiusz Rusin,

szkoleniowiec naszych koszykarek. W turnieju „Polska-Basket-Jelenia Góra” poza wicemistrzynie Polski wzięły także udział Śląza Wrocław, Karkonosze Je-

lenia Góra oraz słowacki Samorin. Najwięcej problemów polkowiczanki miały w ostatnim meczu. Czwarty zespół ligi słowackiej ostro postawił się „pomarańczowym”. Jeszcze na początku

ostatniej kwarty rywalki prowadziły różnicą 13 punktów. Wicemistrzynie Polski sprężyły się i dzięki doskonałej grze w obronie odrobiły straty. Ostatecznie mecz zakończył się zwycięstwem polkowiczank 71:67. Najwięcej punktów – 14 - dla ekipy „pomarańczowych” zdobyła w tym pojedynku rozgrywająca Naketia Swanier. Pokonując drużynę ze Słowacji wicemistrzynie Polski zapewniły sobie pierwsze miejsce w turnieju. Wcześniej pokonały Karkonosze 77:48 oraz wrocławską Ślązę 85:67. Podczas turnieju z bardzo dobrej strony pokazała się Aishah Sutherland. Nowej zawodniczce wicemistrzyni Polski przyznano tytuł MVP turnieju. Do pierwszej piątki wybrano Justynę Jeziorną oraz Swanier, a Arkadiusz Rusin został najlepszym trenerem. Podczas ostatniego jak dotychczas turnieju, rozegranego w Ostrawie „pomarańczowe” również nie miały sobie równych. Tym razem pokonały kolejno - SBS Ostrawa

Tak grało CCC w Ostrawie

CCC Polkowice **90:50** SBS Ostrawa
(23:17, 27:12, 16:10, 24:11)

■ Punkty dla CCC Polkowice: Sverrisdottir 20, Owczarzak 11, Sutherland 10, Swanier 9, Jeziorna 9, Puss 8, Szczepanik 6, Kaczmarek 6, Majewska 6, Hall 5.

CCC Polkowice **88:31** KK Grosuplje (Słowenia)
(24:8, 21:7, 18:6, 25:10)

■ Punkty dla CCC Polkowice: Sverrisdottir 14, Kaczmarek 12, Hall 9, Swanier 8, Majewska 8, Owczarzak 4.

CCC Polkowice **69:36** Samorin
(16:13, 18:9, 15:7, 20:7)

■ Punkty dla CCC Polkowice: Sutherland 15, Majewska 14, Jeziorna 10, Sverrisdottir 9, Kaczmarek 9, Swanier 6, Hall 6, Owczarzak 0.

ze Słowacji, słoweński KK Grosuplje oraz Samorin. W pierwszym pojedynku polkowiczanki wygrały aż 90:50. Świetnie do zespołu wicemistrzyni Polski wprowadziła się Helena Sverrisdottir. Islandka zdobyła aż 20 punktów, pięciokrotnie trafiając z dystansu.

W drugim meczu podopieczne Arkadiusza Rusina bez proble-

mów rozprawiły się z rywalkami ze Słowenii. Polkowiczanki pozwoliły ekipie KK Grosuplje na zdobycie zaledwie 31 punktów. Same rzuciły ich aż 88. W ostatnim pojedynku „pomarańczowe” pokonały słowacki Samorin 69:36.

Konrad Kaptur



FOT. ARCHIWUM

Koszykarska prezentacja w Amfiteatrze

Od poniedziałku trwa sprzedaż karnetów na mecze drużyny koszykarek CCC Polkowice w sezonie 2014/2015, a na sobotę (27 września) zaplanowano oficjalną prezentację drużyny wicemistrzyni Polski.

KOSZYKÓWKA – Punktualnie o godz. 12 w sekretariacie Miejskiego Klubu Sportowego Polkowice rozpocznie się sprzedaż karnetów. Do poniedziałku (21 września) karnety kosztują 50 złotych. Ci, którzy zdecydują się zakupić karnet od 22 do 28 wrze-

śnia będą musieli zapłacić 75 złotych, a w tygodniu od 29 września do 5 października karnety będą kosztować 100 złotych.

Sprzedaż karnetów trwa, a już 27 września nowy zespół polkowickich koszykarek zostanie oficjalnie zaprezentowany

fanom. Nowością jest miejsce, w którym odbędzie się prezentacja. Tym razem będzie to Amfiteatr Miejski. Początek wydarzenia zaplanowano na godzinę 17. Zanim do tego dojdzie, o godzinie 12 w ramach akcji „Polkowice zakochane w koszykówce”

JUŻ 27 WRZEŚNIA NOWY ZESPÓŁ KOSZYKAREK ZOSTANIE OFICJALNIE ZAPREZENTOWANY FANOM

rozegrany zostanie mecz sparingowy pomiędzy zespołami CCC Polkowice – KSSSE AZS PWSZ Gorzów Wlkp. Wstęp na mecz bezpłatny. Na 15.30 zaplanowana jest konferencja prasowa dla dziennikarzy. Wezmą w niej udział wybrane zawodniczki, trener Arkadiusz Rusin oraz prezes Wiesław Kozdroń. Po zakończonej prezentacji fani będą mieli możliwość zdobycia autografu oraz zrobienia sobie wspólnego zdjęcia z drużyną CCC Polkowice.

- Wszystkich fanów naszej drużyny zapraszam na mecz oraz prezentację – kończy Arkadiusz Rusin, trener CCC Polkowice.

Konrad Kaptur

CUPRUM Polkowice zaprasza na mecz I ligi

CUPRUM POLKOWICE VS BSF BOCHNIA

HALA SPORTOWA - UL. DĄBROWSKIEGO 1A POLKOWICE
21.09.2014, godz. 17:00

WSTĘP BEZPŁATNY

www.polkowice.com.pl

www.polkowice.com.pl

www.polkowice.com.pl

OGŁOSZENIE

„Lokal usługowy do wynajęcia”

Polkowickie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o. o. ogłasza przetarg nieograniczony ustny na najem lokalu usługowego w budynku na osiedlu Centrum przy ul. Moniuszki 22 A o pow. 71,27m2. Przetarg odbędzie się w dniu 19-09-2014r. o godz. 15.00. Więcej informacji: www.ptbs.com.pl. Sprawę prowadzi: Martyna Krzeszowska tel. 076-749-33-60.

PREZENTACJA ZESPOŁU CCC POLKOWICE NA SEZON 2014/2015

Amfiteatr Miejski
27.09.2014r, godz. 17:00

„Polkowice zakochane w koszykówce”

Mecz CCC POLKOWICE - KSSSE AZS PWSZ Gorzów Wlkp.
Hala SP2, ul. Dąbrowskiego 1a, 27.09.2014r., godz. 12:00

SPONSORZY TYTULARNI:

CCC Polkowice

Swoboda-Pachkowiak errea Piko sport fitzeno Deko-BAU